

# ПРАВДА ВОСТОКА

1 **Сегодня в номере:**

октября  
2009 года

четверг

№ 190 (26634)

ОСНОВАНА  
2 апреля 1917 года

**НОВАТОР ИЗ КАРМАНЫ**

Стать учителем Гулбахор Рахмонова решила еще в школе.

**СЕКРЕТЫ "МАРМЕЛАДНЫХ" КРАСАВИЦ**

Из этого сорта готовят варенье, льняной мед, повилло.

**ЧИСТЫЕ КРАСКИ ЖИЗНИ**

Чистоту и искренность работ самодеятельного художника они готовы поставить в один ряд с продуманной гармонией творений профессионалов.

## Узбекский бокс на вершине мирового спорта



Фото С.Урманова (УзА).

### Счастье прославлять Родину

Спортсмены Узбекистана на чемпионате мира по боксу, прошедшем 1-12 сентября этого года в итальянском городе Милане, завоевав одну золотую, одну серебряную и две бронзовые медали, в общекомандном зачете заняли третье место среди 133 государств.

Наши спортсмены, показавшие высокие результаты на престижных международных соревнованиях, высоко почитаются нашим народом, а их достойное поощрение все-

гда находится в центре внимания. 30 сентября в столичном Музее олимпийской славы прошло торжественное че-

ствование боксеров-призеров. В мероприятии приняли участие Премьер-министр Республики Узбекистан Ш.Мирзиёев, Государственный совет-

ник Президента Республики Узбекистан И.Абдуллаев. Выступления наших спортсменов в Милане были в центре внимания всей обществен-

ности, каждого спортсмена поддерживали тысячи болельщиков, которые желали им победы.

Одним словом, народ Узбекистана воспринял успех боксеров как большую победу.

Основное значение этого успеха заключается в том, что он способствует дальнейшему прославлению Узбекистана во всем мире, демонстрации силы

и потенциала нашего народа. Примечательно, что большой спортивный успех узбекских боксеров является примером для подражания молодежи, избравшей спортивную карьеру, мечтающей влиться в ряды прославленных спортсменов.

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан группа членов национальной сборной Узбекистана, успешно выступивших на XV чемпионате мира по боксу, прошедшем в итальянском городе Милане, была удостоена почетных званий, орденов и медалей.

На мероприятии спортсменам в торжественной обстановке были вручены эти высокие награды Родины.

Главному тренеру сборной Узбекистана по боксу Шарафу Худайбердиеву, чемпиону мира Аббосу Атоеву, серебряному призеру Элшоду Расулову, бронзовым призерам Ботир-у Махмудову и Баходир-у Султонову вручены подарки Президента - автомобили "Нексия" и "Матиз".

Такой большой успех, достигнутый мастерами кожаной перчатки нашей страны, прежде всего является практическим результатом независимости нашей Родины, огромного внимания и заботы, проявляемых Президентом Исламом Каримовым о развитии спорта. Благодаря независимости, как

во всех сферах жизни, предоставлена возможность активно развивать спорт, а спортсменам - достойно отстаивать честь своей Родины на престижных международных соревнованиях.

С первых дней независимости по инициативе главы нашего государства формирование физических и духовно зрелого молодого поколения, его воспитание в духе национальных и общечеловеческих ценностей были определены приоритетной задачей. Во имя достижения этой благородной цели, для полного раскрытия потенциала и талантов молодежи, непрерывного повышения ее мастерства, становления высокодуховными и гармонично развитыми личностями прилагаются огромные усилия, создаются все возможности. В результате во всех регионах нашей страны создаются необходимые условия для регулярных занятий спортом населением, и особенно молодежью.

Следует особо отметить высокие результаты, которые дает принятая по инициативе руководителя страны трехэтапная непрерывная система спортивных игр - "Умид нихоллари", "Баркамол авлод", Универсиада, широко масштабную работу по развитию детского спорта. В стране возводятся множество современных спортивных комплек-

сов, дворцов водного спорта, стадионов, которые оснащаются необходимым спортивным инвентарем и оборудованием.

Такие современные спортивные сооружения, способствующие обеспечению регулярных занятий спортом населением, в частности, молодыми, имеют важное значение в развитии массового спорта. С одной стороны, наши дети получают физическую закалку в самых современных условиях, а с другой - воспитываются новые поколения молодых спортсменов, способных высоко поднимать флаг нашего государства на международных спортивных аренах.

На сегодняшний день из более чем пятидесяти популярных в нашей стране видов спорта свыше тридцати входят в программу Олимпийских игр. Важным фактором в этом направлении служат последовательные меры, осуществляемые на основе соответствующих указов и постановлений Президента страны, постановлений Кабинета Министров по строительству новых детских спортивных сооружений, производству в стране спортивного инвентаря и оборудования, одежды и кожаной обуви, повышению эффективности уроков физической культуры в школах, особенно в сельских, пропаганде массового спорта. (Окончание на 4-й стр.)

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН  
О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ ЧЛЕНОВ  
НАЦИОНАЛЬНОЙ СБОРНОЙ КОМАНДЫ  
УЗБЕКИСТАНА, УСПЕШНО ВЫСТУПИВШИХ НА XV  
ЧЕМПИОНАТЕ МИРА ПО БОКСУ, ПРОШЕДШЕМ  
В ИТАЛЬЯНСКОМ ГОРОДЕ МИЛАНЕ

## Мы благодарны за высокое внимание и заботу

Члены сборной Узбекистана по боксу и их тренеры, принимавшие участие в чемпионате мира в итальянском городе Милане, за проявленную при этом отвагу и мужество, огромный вклад в повышение авторитета и престижа страны на международной арене, воспитание физически здорового молодого поколения и дальнейшее развитие традиций узбекской школы бокса удостоены высоких наград Родины, им также вручены подарки Президента Республики Узбекистан - автомобили "Нексия" и "Матиз".

страна не была независимой, мирной и стабильной, если бы глава нашего государства не проявлял огромную заботу о молодежи, в частности, спортсменах, разве могли бы такие сельские парни, как я, добиться такого успеха. Она искренне поблагодарила Президента страны и помолилась за него. Несомненно, наши успехи на международной арене являются результатом независимости. Ведь независимость дала нам возможность бороться за честь нашей Родины на престижных международных соревнованиях. Сегодня многочисленными любителями и специалистами бокса во всем мире знают не только об Узбекистане, но и моем родном кишлаке Кулхатиб. Наш Президент Ислам Каримов за мою победу на чемпионате мира в США в 2007 году наградил меня орденом "Эл-юрт хурмати" и автомобилем "Нексия". Тогда я пообещал, что и на очередных соревнованиях еще раз поднимусь на высшую ступень пьедестала почета и оправдаю доверие своей Родины, главы государства и народа, заботящихся о нас. В Италии я во второй раз стал чемпионом мира и бесконечно рад, что сдержал данное слово.

В нашей стране всегда почитают самоотверженный труд, достойно его стимулируют. Я очень благодарен главе государства за высокую оценку своей победы

- присвоение почетного звания "Узбекистон ифтихори" и ценный подарок - автомобиль "Нексия".



Элшод РАСУЛОВ, кавалер ордена "Мехнат шухрати".

Родился в 1986 году в городе Коканде Ферганской области. Закончил Ферганский государственный университет. Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан. Мастер спорта международного класса. Боксом занимается в течение пятнадцати лет под руководством опытного тренера Набижона Бойматов. Элшод Расулов уже в детстве проявил свой большой потенциал, был победителем республиканских соревнований, в составе юниорской и молодежной сборных Узбекистана завоевал золотую и серебряную медали на первенствах мира. (Окончание на 4-й стр.)



Аббос АТОЕВ, обладатель почетного звания "Узбекистон ифтихори". Он первый узбекский мастер кожаной перчатки, дважды подряд ставший чемпионом мира. Закончил Бухарский государ-

ственный университет. Мастер спорта международного класса. Аббос Атоев, родившийся в 1986 году в кишлаке Кулхатиб Вабкентского района Бухарской области, с десяти лет занимается боксом у своего тренера Олима Мухамедова. С 2004 года успешно защищает честь нашей страны на международных соревнованиях, занял третье место на первенстве мира среди молодежи, прошедшем в Южной Корее, второе - на чемпионате мира среди студенческой молодежи в Турции, первое - на чемпионате Азии, проходившем в Монголии. На чемпионате мира, состоявшемся в США в 2007 году, А.Атоев завоевал золотую медаль.

Аббос Атоев работает тренером во 2-й детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва Бухарской области.

Приехав из Милана, я тут же навестил свою мать. Она сказала, что если бы наша

За достойную защиту чести нашей страны на мировом первенстве по боксу, проявленную при этом отвагу и мужество, огромный вклад в повышение авторитета и престижа страны на международной арене, воспитание физически здорового молодого поколения и дальнейшее развитие традиций узбекской школы бокса присвоить почетные звания:

**"Узбекистон ифтихори"**

Атоеву Аббосу Абдуразаковичу - тренеру по боксу детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №2 Бухарской области, члену национальной сборной команды Узбекистана по боксу

**"Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан"**

Махмудову Ботиржону Баходировичу - члену национальной сборной команды Узбекистана по боксу

**"Заслуженный тренер Республики Узбекистан"**

Бойматову Набижону Шариповичу - тренеру по боксу детско-юношеской спортивной школы №1 города Коканда

Сиддикову Уйгуну Патхилловичу - главному тренеру отдела бокса Центрального военного спортивного клуба, тренеру национальной сборной команды Узбекистана по боксу

За самоотверженность в пропаганде массового спорта, в частности, бокса, в нашей стране, многолетнюю плодотворную деятель-

ность и весомый вклад в воспитание всесторонне развитого молодого поколения в духе любви к Родине наградить:

**орденом "Фидокорона хизматлари учун"**

Худайбердиеву Шарафу Басимовичу - главному тренеру отдела бокса Республиканской школы высшего спортивного мастерства по единоборству, главному тренеру национальной сборной команды Узбекистана по боксу

**орденом "Мехнат шухрати"**

Мухамедову Олиму Музафаровичу - тренеру по боксу специализированной спортивной школы-интерната Бухарской области, старшего тренера национальной сборной команды Узбекистана по боксу

Расулову Элшоду Юнусовичу - спортсмену-служащему Центрального военного спортивного клуба, члена национальной сборной команды Узбекистана по боксу

**орденом "Дустлик"**

Абдуллаеву Алишера Расуловичу - тренеру по боксу спортивного колледжа олимпийского резерва Андижана

Джалалову Абдувохида Воходжаевичу - тренеру по боксу спортивного колледжа олимпийского резерва Андижана

Султонову Баходиржона Марибжон угли - члена национальной сборной команды Узбекистана по боксу

**Президент Республики Узбекистан И.Каримов**

Город Ташкент,  
28 сентября 2009 года.

### Бизнес-форум

## Растет интерес к Узбекистану

Несмотря на бушующий в мире экономический шторм, Узбекистан все больше привлекает внимание зарубежных партнеров благодаря политической стабильности и росту экономического потенциала страны. Впервые после установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Бразилией нашу страну посетила делегация деловых кругов Федеративной Республики Бразилия во главе с исполнителем секретарем Министерства развития, промышленности и внешней торговли Бразилии Иваном Рамальо.

В составе делегации - представители более 30 фирм и компаний таких отраслей, как сель-

ское хозяйство, пищевая, текстильная, химическая, кожевенная и обувная, мясная промыш-

ленность, энергетика, минерально-сырьевые ресурсы, инжиниринговые услуги, авиостроение.

В рамках визита в Международном бизнес-центре состоялась узбекско-бразильский бизнес-форум. Как отметил заместитель министра внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана А.Камалов, Узбекистан высоко

ценит готовность Бразилии к расширению торгово-экономических и инвестиционных связей между нашими странами и также предпринимает шаги навстречу.

Активизации двусторонних отношений в немалой степени способствовал официальный визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в Бразилию в мае этого года. Была подписана

Совместная декларация между Республикой Узбекистан и Федеративной Республикой Бразилия, а также межправительственные соглашения "Об экономическом и торговом сотрудничестве", "О техническом сотрудничестве", "О сотрудничестве в области сельского хозяйства" и "О сотрудничестве в области туризма", которые стали правовой основой регулирования двустороннего торгово-экономического сотрудничества. (Окончание на 2-й стр.)

# Новатор из Карманы

Этот год стал особенным для семьи Гулбахор Рахмоновой, заместителя директора по учебно-воспитательной работе школы № 4 Карманского района. Дочь Гулхое Жамолова победила в областном конкурсе среди педагогов начальных классов в номинации "Самый находчивый" и районном конкурсе "Самый лучший урок". Невестка Гулшахноз Каххарова заявила о себе как учитель физики. А сама Гулбахор Саломовна в канун Дня независимости награждена орденом "Эл-юрт хурмати".

Стать учителем Гулбахор Рахмонова решила еще в школе. Уж очень сильно впечаталась в детской памяти образ преподавателя английского языка Матлюбы Адизовой, ее особый подход к ученикам, отношение к предмету и энергичность. Рано оставшись без родителей, Гулбахор воспитывалась в семье старшего брата. Он поддержал выбор будущей профессии.

Бухарское педагогическое училище Гулбахор окончила с красным дипломом. А после совмещала учебу на заочном отделении Навоийского государственного пединститута с преподаванием в начальных классах школы № 4 Карманского района.

Последние десять лет она трудится здесь заместителем директора по учебно-воспитательной работе. Гулбахор Саломовна является автором более десяти книг. К примеру, работа "Формирование мнений" признана новаторской в педагогике, а труд "Особенности создания творческой среды в коллективе и методы ее организации" имел резонанс в масштабах республики. На основе



собственного сборника "Образовательно-дидактические игры" Рахмонова создала пособие для старшеклассников, дополненное заданиями на компьютере.

Ежегодно в республике организуются курсы подготовки тренеров-педагогов по актуальным вопросам школьного образования. Гулбахор Саломовна участвует почти в каждом тренинге, чтобы потом поделиться полученными знаниями с коллегами из отдаленных учебных заведений области. В частности, по ее инициативе учителя сельских школ стали обучаться работе на компьютере.

Первым признанием многолетнего труда Рахмоновой стало присвоение в 2000 году звания отличника народного образования. Спустя четыре года она удостоивается ордена "Соғлом авлод учун" первой степени, а в нынешнем - "Эл-юрт хурмати". И, конечно, не менее важной наградой для педагога-новатора из Карманы является то, что десятки ее бывших учеников выбрали благородную профессию учителя.

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Фото автора.

Навоийская область.

Слава учителя - слава его учеников. Так считает директор детской школы музыки и искусств №25 Сабир-Рахимовского района Ташкента Гайрат Касымович Акбаров. За достижения в воспитании молодежи он награжден медалью "Шухрат".



фото Тимура Каримова.

## Главный талант

Как правило, профессиональные музыканты собственный успех ценят превыше всего остального, а если и становятся педагогами, то либо оттого, что талант "не дотянул" до высокой планки, либо когда все собственные амбиции реализованы. Но нет правил без исключений. Работая в школе, Гайрат Касымович сумел реализовать свой главный талант - талант преподавателя и воплотил в жизнь самые смелые амбиции.

- Мне не пришлось себя "ломать", чтобы стать учителем, - говорит он. - В школу пришел сразу после окончания консерватории. С тех пор не раз предлагали престижные и высокооплачиваемые должности, но отказываюсь уже больше сорока лет. Люблю к детям выше всего это.

Это чувство тесно переплетается с его преданностью музыке, которая сопровождается Гайратом Касымовичем с самого детства. В родной махалле на Бешагаче соседями были известные музыканты, народные артисты. Так что вырос он буквально под мелодии национальных инструментов. Пришел в музыкальную школу, намереваясь стать рублистом. Но учитель, послушав мальчика, решил, что ему подходит гит-жак.

- Я обиделся на него, но через несколько лет понял, насколько он был прав. И сегодня, когда ко мне приходят дети, всегда стараюсь смотреть в будущее, предугадать его. Очень важно, чтобы учитель направил ребенка на правильный путь, - делится Гайрат Касымович.

С самого утра его ждут дети. Сегодня урок игры на гит-жаке у ученика пятого класса Отабека Намазбаева, лауреата республиканского конкурса имени Мухиддина Кары-Якубова. Чего только нельзя сыграть на "узбекской скрипке"! Национальные макомы и мазуки из мировой классики - все в руках талантливого музыканта и под руководством мастера обретает неповторимое звучание.

Нередко встречается и бывших воспитанников. Искренне радуется за всех - и за тех, кто сегодня может гордиться успехами на сцене, и за тех, кто избрал другую дорогу. По его словам, главная задача школ музыки и искусств - дать эстетическое образование. Потом, кем бы дети в будущем ни стали, это поможет им.

- Залог успеха нашей работы - сплоченный коллектив. Поэтому, подбирая учителей для школы, стараюсь найти людей, которые будут фанатично преданы ей и, конечно, любить детей, - говорит Гайрат Касымович.

В школе царит удивительная атмосфера. Повсюду слышится музыка, на стенах развешены картины, написанные учениками. Кажется, даже в воздухе витает дух творчества и вдохновения. Есть и все необходимое для занятий оборудование, в прошлом году закончили ремонт в концертном зале на триста мест. Сюда приходит учиться дети из разных районов столицы. Среди них немало лауреатов республиканских конкурсов. Кажется, вот она, исполнившаяся мечта директора. Но не успокаивается горячее сердце учителя. Еще столько всего нужно успеть...

Оксана Ведяева.

# Земной поклон тебе, учитель, за все, чему нас научил!

## Каждый урок - открытие

Слово об учителе

### КОЛЛЕГИ

**Татьяна ВОЛИНА,** учитель начальных классов школы №35 города Самарканда:

- Мои ученики впервые отравились в мир знаний три года назад. Вместе с ними села за парту и я. Только в другую смену и в параллельном классе, в котором преподает моя наставница, отличник народного образования Наталия Михайловна Ким. Перенимаю у нее на практике все тонкости работы в начальной школе. Это воистину бесценный опыт. Учусь у Наталии Михайловны, педагога почти с сорокалетним стажем, тому, как сделать каждый урок интересным, развивающим у ребят творческую активность и самостоятельность. Именно в этом возрасте зарождается любовь к учебе, которую они пронесут через все школьные годы. Но она не приходит сама по себе и ко всем ученикам сразу, а вырабатывается долгим и упорным

трудом учителя. Важно все: и взмах руки, и выражение глаз, и даже интонация, с которой произносится слово.

Часто вспоминаю и моего первого школьного учителя Людмилу Георгиевну Климушкину. Это в благодарность ей за все доброе, чистое, светлое, что сеяла она в наших душах, я выбрала педагогическую стезю.

У Наталии Михайловны тоже немало последователей. Один из ее учеников, Павел Редкин, с отличием окончил вуз со степенью магистра. Он, возможно, мог бы сделать хорошую карьеру в науке. Но заливистые трели школьного звонка, веселый гомон и света на переменах одержали верх. Павел преподает в той же школе, где и Наталия Михайловна, которая всегда по-матерински заботлива к нему. И если когда-нибудь хотя бы один из моих нынешних третьеклассников повторит мой путь, значит, не зря изюм в день я посещаю уроки моей замечательной наставницы и большого друга.

### РОДИТЕЛИ

**Сайёра ШАМСИБАЕВА,** сотрудница Наманганского областного краеведческого музея:

- Особые слова признательности хотелось бы сказать Нели Кучеровой, учителю русского языка и литературы школы-интерната №18 города Намангана. Она преподавала у моей дочери Садоры Нугмановой с пятого класса. Поначалу предмет давался ей непросто, ведь до этого она общалась на русском языке только с несколькими подругами из махаллы. Это было испытание и для меня - приходилось вечерами помогать ей с домашним заданием. Узнав об этом, Неля Мамаджановна стала сама после уроков заниматься с учениками, которым трудно давался предмет. Среди них была

и Садора. Как же все мы, родители, восхитились ее преданностью любимому делу.

Как-то побывала в школе на уроке. Сколько детей в классе, столько же и подходов у Нели Мамаджановны было при объяснении новой темы. Удивили многочисленные фотографии городских улиц, парков, зданий, домашней утвари и другие. Тогда она объяснила, что знакомые места и предметы помогают детям быстро вспомнить их названия.

Через четыре года занятий с Нелей Мамаджановной Садора дважды становилась победительницей областного этапа олимпиады по русскому языку и литературе. А в этом году успешно поступила в Наманганский государственный университет. Учится на грантовой основе, конечно же, по направлению "Русская филология".

### УЧЕНИКА

**Кайнар УМАРОВ,** учащийся джизакской специализированной школы-интерната для одаренных детей "Умид":

- С первого класса учусь в этой школе. Нравятся многие предметы, но особенно русский язык и литература. Во многом потому, что преподает их Татьяна Константиновна Короткова. Для нас каждый урок - открытие. Проводит занятия на природе, конкурсы на самый интересный вопрос. Часто готовят различные тесты и сканворды. Если усердно занимаюсь, разгадаешь. Еще нам очень нравятся уроки в форме театрализованного представления.

Татьяна Константиновна никогда не повышает голоса, помогает разобраться в любой сложной ситуации. Мой друг Сергей сильно отставал в учебе, уроки пропуская, часто опаздывая. Мама, отправляя его в школу, давала деньги на обед, а он шел напрямик в интернет-кафе. Решительно взялась за него Татьяна Константиновна.

Не выучит Сергей урок - она дойку не ставит, а оставляет после занятий. Чтобы усвоил тему, ответил, да еще подготовил следующую. И даже провела с ним занятия, чтобы всегда вовремя обедал. Оказалось, Сергей может учиться на "отлично". Благодаря Татьяне Константиновне сейчас успеваю по всем предметам, и дисциплина в порядке.

Блиц-интервью подготовили Наталья Шакирова, Ойбек Ортиков и Николай Барашкин.



## Лягушонок с букетом ромашек

За тонким стеклом серванта улыбается забавный лягушонок с букетом ромашек в плюшевых лапках. Рядом расположились крошечный крокодил из бисера, расшитое пайетками атласное сердце и вылепленная из теста корзинка с "неувдающими" розами. На вопрос, какой из сувениров самый любимый, преподаватель истории ташкентской школы №257 Татьяна Печеникина лишь смущенно улыбается: каждый знак внимания и символ ученической любви по-своему дорог сердцу педагога.

На какие только "подвиги" не готовы мальчишки и девчонки, чтобы удивить и порадовать любимых учителей. Украшенные шарами и цветными кабинетами, стихами и пожеланиями, выведенные разноцветными мелками на школьной доске, - это самое малое, что они могут сделать ради улыбки самого близкого после родителей человека.

- Если Бахтиер узнает, что не использую его подарок по назначению, обидится, - говорит Татьяна Константиновна, указывая на красивую вазу. - Хотя и заверял, что с ней ничего не случится, все равно боюсь испортить. Причина беспокойства - отнюдь не хрупкий материал, из которого выполнена ваза, а причуд-

ливая роспись, собственноручно нанесенная на покатые бока сосуда бывшим учеником, ныне студентом четвертого курса Национального института художеств и дизайна имени К.Бехзода.

Одни ученики накануне праздника полагаются на собственный талант, другие призывают на помощь фантазию и смекалку. Свой самый необычный подарок Наталья Бурмирова, учитель географии школы №86, получила десять лет назад.

- Я даже немного растерялась, когда Дима со словами: "Это вам на память" вручил большой горшок с цветами, - говорит Наталья Владимировна. Цветок-красавец долгие

## Растет интерес к Узбекистану

взаимовыгодного сотрудничества. Эту мысль подтвердил и исполнительный секретарь Министерства развития, промышленности и внешней торговли Бразилии И.Рамало. Он подчеркнул, что, несмотря на сложность, связанные с мировым экономическим кризисом, объем товарооборота между Бразилией и Узбекистаном увеличился. Бразилия смогла преодолеть кризис в плане международной торговли благодаря масштабной диджитализации рынка. И этот процесс намерена продолжать. Бразилия расширяет Узбекистан как надежного партнера и поэтому ищет новые возможности для расширения деловых контактов.

С экономическим и инвестиционным потенциалом

## Растет интерес к Узбекистану

Узбекистана и перспективами участия бразильских компаний в реализации совместных проектов поздравил гостя директор Агентства "Узинфонвест" Б.Ирмагов. Основными направлениями для сотрудничества он назвал нефтегазовую отрасль, электротехническую, химическую, текстильную промышленность, строительные материалы, переработку плодово-овощной продукции, туризм, строительство отелей в городах и кемпингов вдоль автотрасс.

В этот же день состоялась кооперационная биржа, где на секционных заседаниях предприниматели двух стран обменялись мнениями и предложениями по поводу совместной работы.

Джамиля Аипова. Корр. "Правды Востока".

## В Центральной избирательной комиссии Подписаны соглашения

В проведении открытых и свободных выборов в соответствии с демократическими принципами чрезвычайно важную роль играют средства массовой информации.

На основании положений статьи 6 Закона "О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан" и утверждения Центризбиркомом Концепции по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов средства массовой информации будут широко освещать избирательный процесс и в нынешнем, 2009 году.

В связи с этим Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан подписаны соглашения об освещении хода подготовки и проведения выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан с Национальной телерадиокомпанией Узбекистана, а также с Творческим союзом журналистов Узбекистана и Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана.

Данные соглашения подписаны в целях обеспечения гласности и открытости избирательного процесса, широкого информирования отечественной и зарубежной общественности обо всех мероприятиях по подготовке и проведению выборов в Узбекистане. Соглашения предусматривают меры, направленные на организацию эффективной работы по разъяснению среди населения национального избирательного законодательства - положений Конституции Республики Узбекистан,

законов Республики Узбекистан "О гарантиях избирательных прав граждан", "О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан" и других нормативно-правовых актов, регулирующих избирательный процесс. Особое внимание уделено созданию равных условий для кандидатов в депутаты, политических партий в использовании средств массовой информации в ходе проведения предвыборной агитации, в том числе путем предоставления им равного объема выделяемых эфирного времени и печатной площади.

# Секреты "мармеладных" красавиц

Окидывая взором поля, над которыми часто гуляет ветер, покрывающий песчинками борозду, трудно представить, что они дарят самые сладкие дыни Мингбулака.

Дехкане в основном хотят работать на освоенных землях, и лишь самые смелые, не боящиеся степных ветров и солнца, идут на целину. Таким считают в Мингбулакском районе Юнусали-ака Мирзакаримова, руководителя фермерского хозяйства "Кахрамон омадбек".

Его дыни, выращенные на этих землях, - "обиновот", "шкарпалак", "кирма" - всего семь сортов, самые сладкие и сочные.

Что придает сладость плодам? - спрашиваю у Юнусали-ака.

Баланс тепла, влаги, удобрений и песчаная почва, - говорит знатный бахчевод.

Нет у него лабораторий или измерительных приборов определения доз. Посмотрит на длинные ползучие стебли и на скрывающиеся за крупными листьями плоды - и сразу определит, чего не хватает.

"Обиновот" - желтого цвета, овальной формы, самая сочная, а мякоть - мягкая, "шкарпалак" - серого цвета, овальной формы, с прерывающимися черными полосками. Свообразным вкусом обладает осенняя "кирма", светло-коричневого цвета с тонкими белыми жилками. Мякоть твердая, по сладости не уступаетлетней. Из этого сорта готовят



Юнусали Мирзакаримов с внуками.

варенье, дынный мед, повилло.

Юнусали-ака знает не только вкусовые качества дынь, но и "секреты" урожайности - с каждого гектара собирает по 21-22 тонны, а за сезон ожидает получить более 60 тонн "мармеладной" дыни.

Дыня - щедрое, неприхотливое растение. Щедр и сам Юнусали-ака. Он дарит желтобоких красавиц соседям, всем, кто приходит к нему на поле.

**Ойбек Ортиков.**  
Соб. корр. "Правды Востока".  
Фото автора.  
Наманганская область.

## ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТЕНДЕРЕ

ООО «Мингбулакнефть» объявляет тендерные торги на выполнение работ и услуг по следующим категориям и приглашает организации представить свои предложения в запечатанных конвертах:

Ming/02/2009-0820 «Предоставление услуг супервизора для буровых операций».

В тендере могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных работ и услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их регистрации не запрещено участвовать в тендере и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Потенциальные участники должны соответствовать квалификационным критериям, установленным в тендерном документе, включая:

- достаточный опыт и возможность по выполнению работ и услуг в качестве подрядчика для проектов с минимальной глубиной скважин 5 500 (пять тысяч пятьсот) метров;
- способность получить необходимые банковские гарантии для тендерного предложения и исполнения контракта, как определено в тендерном документе.

Заинтересованные организации могут приобрести тендерные документы на русском и английском языках (в CD электронном формате) после подачи письменной заявки (с указанием юридического адреса и банковских реквизитов организации) на участие в тендере и по оплате невозвратимой платы в размере 400 (четыре сотни) долларов США. Банковские расходы при оплате указанной суммы - за счет участника.

**Для оплаты в Долл. США**

р/с: 20214840104755424002  
МФО: 00831 ИНН: 206987749  
ОКОНХ: 11210 СВИФТ: ABNAUZ22  
RBS NB Uzbekistan CJSC

**Для оплаты в местной валюте**

р/с: 20214000804755424001  
МФО: 00831 ИНН: 206987749  
ОКОНХ: 11210  
RBS NB Uzbekistan CJSC

Местные претенденты торгов могут уплатить эквивалент 400 долларам США в сумах по курсу, установленному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты.

Тендерные документы могут быть получены уполномоченным представителем участника в офисе компании или отправлены вам по почте. ООО «Мингбулакнефть» не берет на себя ответственности за утерю или позднее прибытие тендерных документов.

Все расходы при подготовке и предоставлении конкурсного предложения, включая презентации и посещение места проведения работ, в случае необходимости будут возложены на участника и при любых обстоятельствах не будут компенсироваться за счет ООО «Мингбулакнефть».

Ваши запечатанные предложения должны быть переданы в руки представителю или через почтовую курьерскую службу по указанному адресу не позднее 12.00 (ташкентское время) 30 октября 2009 года.

Предложения, полученные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Дополнительную информацию вы можете узнать по следующему адресу компании:

отдел по контрактам, закупкам и сбыту ООО «Мингбулакнефть»,  
Республика Узбекистан, 100084, г.Ташкент, ул. Амира Темура, 107-Б.  
Международный бизнес-центр, блок "А", 13-й этаж.  
Телефоны: (+998-71) 238-93-99, 238-93-97, 238-93-96, 238-93-95.  
Факсы: (+998-71) 238-93-91, 238-93-90.  
Эл.почта: mingbulakneft@gmail.com

## INVITATION TO PARTICIPATE IN TENDERS

"Mingbulakneft" LLC has the honor to invite eligible bidders to take part in the following tender and submit their tender proposal in sealed envelopes:

Ming/02/2009-0820 "Provision of Supervisor services for drilling operation"

Legal entities, both local and foreign organizations that have the experience and are allowed to take part in provision of similar works and services by the legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of their country of registration can take part in these tenders.

Potential bidders must meet the qualification criteria set in tender documents, including:

- Sufficient experience and capability to supply required works and services as contractor for projects with minimal well depth of 5 500 (five thousand and five hundred) meters;
- Ability to obtain required bid bond for bid proposal and performance guarantee as specified in tender documents.

Interested organizations can purchase tender package both in Russian and English languages (in electronic format CD), after submission of their written application (with indication of organization's legal address and bank information) and upon payment of a non-refundable fee of USD 400 (four hundred). The participants shall bear the bank charges for payment.

**For payment in USD**

Bank Acc.#: 20214840104755424002  
Bank code: 00831 ID #: 206987749  
OKONH: 11210 SWIFT: ABNAUZ22  
RBS NB Uzbekistan CJSC

**For payment in local currency**

Bank Acc.#: 20214000804755424001  
Bank code: 00831 ID #: 206987749  
OKONH: 11210  
RBS NB Uzbekistan CJSC

Local bidders may pay equivalent of USD 400 in soums at the exchange rate of the Central Bank of the Republic of Uzbekistan on the date of payment.

Tender documents can be received by the assigned representative of bidder in the Company or can be sent to you by mail. No liability will be accepted for loss or late delivery.

All expenses during preparation and submission of your proposal including presentations and visiting of work site, in case of necessity, are to be paid by the Bidder and under any circumstances will not be reimbursed at the expense of «Mingbulakneft» LLC.

Your sealed proposals are to be submitted hand to hand to the representative or through mail and messenger service to the address pointed in the instruction not later than 12:00 (on Tashkent time) October 30, 2009.

Proposals received after the deadline will not be considered.

For additional information, please contact at the following Company's address:

Contract, Procurement & Marketing Department  
"Mingbulakneft" LLC

13 floor, Block A, International Business Center, 107-B, Amir. Temur str. Tashkent, Republic of Uzbekistan  
Tel.: +998-71-2389399/2389397/2389396/2389395  
Fax: +998-71-2389391/2389390  
E-mail: mingbulakneft@gmail.com

Утерянные круглую гербовую печать и угловой штамп средней общеобразовательной школы №9 Юнусабадского района г.Ташкента считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**.

Утерянную круглую печать ООО "INTELLEKT MOBILE", зарегистрированного в Чиланзарском районе г.Ташкента, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ**.



УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

## Банк АСАКА (ОАО)

искренне поздравляет всех работников сферы образования с профессиональным праздником -

# Днем учителей и наставников!

Ваша профессия уникальна. В Узбекистане - стране с богатым интеллектуальным потенциалом, где образование, любовь к книге на протяжении веков были высшей ценностью, вы продолжаете высокие традиции просвещения, ежедневно прививаете своим ученикам любовь к знаниям, помогаете определить дорогу в жизни, учите добру и справедливости.

Дорогие учителя и наставники!

Желаем Вам здоровья, счастья,

благополучия, новых творческих успехов

в благородном деле воспитания

подростающего поколения

Республики Узбекистан!



Вниманию руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

## СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ХОЗРАСЧЕТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРИБРЕТЕТ ЗА БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ ИМУЩЕСТВО:

- **ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ:** кепи госпитальное (жокейка)
- **ШВЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:** куртка и брюки летние для танкистов, куртка и брюки зимние для танкистов, костюм теплоотражательный, плащ полевой брезентовый, брюки госпитальные (шорты), куртка и брюки госпитальные летние, халат медицинский двубортный мужской, комплект для хирургов зеленого цвета (колпак, рубашка, брюки), халат зеленого цвета для хирургов, бахилы для хирургов, защитно-маскировочный костюм снайпера, галстук цвета полыни, синего, морской волны
- **ШВЕЙНО-ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:** рубашки верхние белые с длинными рукавами, кашне цвета полыни, синего, морской волны, перчатки пятипалые шерстяные, маска полушерстяная, свитер
- **СНАРЯЖЕНИЕ:** сумка полевая сержантская
- **ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ:** подушка перьевая 58x58 см; подушка перьевая (синтепоновая) детская (60x60 см); матрац ватный детский; матрац ватный полуторный
- **ТКАНИ:** ткань шерстяная камвольная цвета полыни арт. "тайфун", ткань хлопчатобумажная летняя расцветки "пиксель", ткань смесовая зимняя расцветки "пиксель"
- **МОЮЩИЕ СРЕДСТВА:** стиральный порошок
- **ПРОЧИЕ:** шнур плетеный на фуражку, канитель 5% золочения, кокарда солдатская золотистого цвета, платок носовой, мешок вещевой, тулуп (полушубок) овчинный, крем обувной черный, мочалка банная, машинка для стрижки волос электрическая
- **КОВРЫ:** ковер размером 2x3 м, ковер размером 3x4 м
- **КНИЖНУЮ И БЛАНОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ:** бланки контрактов курсантов, бланки удостоверений личности офицеров, бланки удостоверений личности военнослужащих сержантского и рядового составов, диплом об окончании ФПК, личные дела курсантов, книги и бланки учета и отчетности по вещевой службе.

Обязательным условием для организаций является представление дополнительной информации: - о состоянии организации (находится ли она в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства); - дата учреждения организации; - находится ли организация в состоянии судебного или арбитражного разбирательства.

Коммерческие предложения принимаются ежедневно в течение 15 рабочих дней со дня опубликования объявления с 9.00 до 18.00, кроме воскресенья, по факсам: 262-82-28, 262-98-68 или по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 100. Образец-эталон принимается по адресу: ОКЭЦ МО - г. Ташкент, р-н Яккасарайский, ул. Шохжахан, 5. (ТИТЛП).

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по телефонам: 269-88-54 (СХРУ МО РУ), 269-86-14 (УВО ГУТ МО РУ), 253-64-71 (ОКЭЦ МО РУ). Последний срок приема образцов эталонов вещевого имущества и коммерческих предложений - до 18.00 12 октября 2009 года.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 1 октября

По сообщениям Гидрометцентра республики, 1 октября в Ташкенте - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 5-10 м/сек. Температура

ночью - 13-15 тепла, днем - 28-30.

В Ташкентской области - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем - 15-20.

В горных районах республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем - 15-20.

УзА.

# Узбекский бокс на вершине мирового спорта

## Счастье прославлять Родину

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В центре постоянного внимания находится вопросы социальной защиты спортсменов, награждения их и тренеров, имеющих особые заслуги в развитии физической культуры и спорта, укомплектования сферы квалифицированными тренерскими кадрами.

Отрадно, что такие благоприятные условия способствуют высоким результатам нашей молодежи не только на спортивных аренах, но и в жизненных стремлениях, ее воспитанию преданными своей стране и народу людьми, способными бороться за честь и славу Родины.

Благодаря успехам боксеров нашей страны на мировых и континентальных чемпионатах, Олимпийских играх узбекская школа бокса признана одной из сильнейших в мире. В прошедшем в Италии чемпионате мира наши соотечественники еще раз продемонстрировали, что данный вид спорта высоко развит в Узбекистане. Аббос Атоев, обыграв всех

своих соперников, во второй раз удостоился звания чемпиона мира. Два года тому назад это же звание он завоевал на чемпионате мира в США. Элшод Расулов завоевал серебряную, призера афинской Олимпиады Баходир Султонов и молодой боксер Ботир Махмудов - бронзовые медали.

В чемпионате мира приняла участие 554 боксера из 133 стран. По количеству участников это первенство стало рекордным в истории мировых чемпионатов по боксу. Поэтому во всех весовых категориях поединки проходили в острой борьбе.

Аббос Атоев в своем первом поединке миланского чемпионата победил Ахмада Сараку из Ганы со счетом 16:4. На втором этапе он померился силами с представителем Японии Кентаро Хаяши. Этот бой продолжился всего один раунд. Японец, не сумев отразить многочисленные удары нашего боксера, получил нокаут.

В последующих встречах наш соотечественник одержал победу над бразильцем Ямагу-

чи Флорентино, немцем Константином Буга и индийцем Кумаром Вижендером. В финале А.Атоев уверенно обыграл армянского боксера, обладателя Кубка мира 2008 года Андраника Аюбяна со счетом 9:0. В честь нашего спортсмена был поднят флаг нашей Родины и прозвучал Государственный гимн.

Чемпион мира среди молодежи, победитель Азиатских игр и других престижных соревнований Элшод Расулов до финального боя обыграл Нлере Жошуа (Кения), Жильберта Кастильо Ривера (Доминиканская Республика), Рене Крауса (Германия), Абдулкодира Баухения (Франция).

Баходир Султонов и Ботир Махмудов стали обладателями бронзовых медалей. А для таких наших молодых спортсменов, как чемпион Азии Санжарбек Рахмонов, а также Шахриёр Исоков, Рамз Ахмедов, Хуршид Тажидбоев, которые специализируются на будущем узбекского бокса, чемпионат мира стал большой школой опыта.

Для каждого спортсмена большое счастье - защищать честь Родины на престижных соревнованиях, и я счастлив, что мне представилась такая возможность, - сказал двукратный чемпион мира А.Атоев. В таких состязаниях мы всегда ощущаем внимание и заботу нашего народа и Президента. Ответственность перед Родиной, которая воспитала нас сильными и мужественными, придает нам сил и воли к победе.

То, что спортсмены нашей страны, в частности, боксеры, показывают такие высокие результаты на мировых спортивных аренах, является результатом огромного внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, - сказал главный тренер сборной нашей страны по боксу Шараф Худайбердиев. - Формирование здорового образа жизни, дальнейшая популяризация физической культуры и спорта, развитие детского спорта, создание благоприятных условий для регуляр-

ных занятий спортом нашими детьми стали одним из приоритетных направлений государственной политики. Благодаря этому из года в год ширятся ряды наших спортсменов, принимающих участие в мировых и континентальных первенствах, растет число призеров, все чаще высоко поднимается флаг нашей Родины и звучит ее гимн.

Выступавшие на церемонии боксеры Аббос Атоев, Элшод Расулов, Баходир Султонов, Ботир Махмудов, старший тренер сборной Узбекистана Олим Мухамедов, народный артист Узбекистана Якуб Ахмедов, народный поэт Узбекистана Махмуд Тоир, студентка Государственной консерватории Узбекистана Лайло Абдуллаева и другие выразили благодарность Президенту Исламу Каримову за большое внимание к развитию спорта, всестороннюю поддержку спортсменов, отметили, что в ответ на такую заботу наши спортсмены будут стремиться высоко поднять флаг нашего государства и на будущих соревнованиях, в том числе на XXX летних Олимпийских играх, которые состоятся в 2012 году в Лондоне.

# Мы благодарны за высокое внимание и заботу

В 2004 году он стал чемпионом мира среди молодежи, в 2006 году - чемпионом мира среди военнослужащих и победителем Азиатских игр. Чемпион Азии 2007 и 2009 годов.



**Баходир СУЛТОНОВ**, кавалер ордена "Дустлик". Родился в 1985 году в Андижанском районе Андижанской области. Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан. Мастер спорта международного класса. Студент Узбекского государственного института физической культуры. Баходир Султонов - самый опытный член сборной Узбекистана. Один из сильнейших представителей андижанской школы бокса. Баходир с 12 лет занимается у тренера Алишера Абдуллаева. Б.Султонов - чемпион мира среди юниоров и молодежи. На чемпионате мира 2003 года в Таиланде он занял третье место. Победитель Афро-Азиатских игр, состоявшихся в Индии. Стал победителем чемпионата Азии 2004 года, занял третью ступень пьедестала почета и на Олимпиаде в Афинах. Победитель Азиатских игр 2006 года.

Мы благодарны главе государства за высокую оценку нашего труда - присуждение высоких государственных наград и подаренные автомобили. Создание необходимых условий для занятия спортом во всех регионах нашей страны наряду с укреплением здоровья населения способствует и воспитанию одаренных спортсменов. Поэтому их ряды расширяются. Сегодня для молодежи открыты все дороги, чтобы она могла продемонстрировать свой потенциал во всех сферах, получить достойное образование, заниматься спортом. Наш долг - эффективно использовать эти возможности, самоотверженно служить во имя процветания Родины.

Учится в Андижанском государственном университете. На чемпионате Азии среди юниоров в 2006 году во Вьетнаме он завоевал серебряную медаль. Занял второе место на чемпионате мира в 2008 году в Мексике.

Я счастлив, что удостоился такого высокого звания. Это еще один яркий пример огромного внимания главы государства к молодежи. С детства мечтал выступать на международных соревнованиях, как знаменитые боксеры Мухаммад Али, Абдуллаев, Уткирбек Хайдаров. Я безмерно рад, что сбывается моя мечта. От всей души поздравляю своих учителей с их профессиональным праздником - Днем учителей и наставников. Таких молодых спортсменов, как я, много, и все мы благодарны главе государства за оказываемые нам, молодежи, внимание и заботу.



**Ботир МАХМУДОВ**, обладатель почетного звания "Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан". Родился в 1990 году в городе Карасу Андижанской обла-



**Шараф ХУДАЙБЕРДИЕВ**, главный тренер сборной Узбекистана по боксу, кавалер ордена

"Фидокорона хизматлари учун".

Глава нашего государства Ислам Каримов в дни пекинской Олимпиады встречался со спортсменами нашей страны и пожелал нам успехов. Мы тогда решили, что обязательно оправдаем это высокое доверие. Узбекская школа бокса считается одной из ведущих в мире. На чемпионате мира в Милане наши боксеры еще раз доказали это. На престижных соревнованиях не бывает случайных побед. Важным фактором успеха узбекских спортсменов, в частности, достигших мастерства в перчатках, является особое внимание, оказываемое под руководством Президента Ислама Каримова утверждению в стране здорового образа жизни, привлечению населения, особенно молодежи, к спорту, развитию наряду со всеми видами спорта и бокса, подготовке квалифицированных кадров - тренеров, арбитров и специалистов, всесторонней поддержке спортсменов.

Задача каждого тренера заключается в воспитании молодежи всесторонне развитыми, преданными своей стране, своему народу личностями, обладающими мужеством, решимостью, целеустремленностью. Я и впредь не пожалею сил, опыта и знаний в этом благородном деле.

Благодаря условиям и возможностям, созданным в нашей стране для раскрытия способностей молодежи, повышение своего мастерства, наши мечты и желания осуществляются. Мне удалось стать победителем первенства Узбекистана по боксу, рядя международных турниров. Победа наших старших братьев Аббоса, Элшода, Ботира и Баходира придает мне еще больше сил. Я так же, как и они, буду стремиться высоко поднимать флаг нашей Родины на международных спортивных аренах. Для этого буду усердно тренироваться, постоянно повышать свое мастерство.

**З.Ташходжаев, О.Туракулов.**  
Корреспонденты УзА.

# Мужество наших спортсменов - для нас пример

Огромный успех узбекских боксеров наполнил гордостью наши сердца, особенно молодежь. Еще больше юношей и девушек решили следовать их примеру. Корреспонденты УзА побеседовали с некоторыми из них.

Дурдона КОРАБОВЕВА, студентка Узбекского государственного института физической культуры, лауреат Государственной премии имени Зулфия, победительница открытого чемпионата Центральной Азии по карата, двукратная чемпионка Узбекистана: - Большие успехи узбекских боксеров на чемпионате мира еще раз продемонстрировали, что молодежи Узбекистана никому не уступает как в интеллектуальном, так и физическом потенциале и развитии. Вместе с тем это достижение еще более укрепляет в молодежи веру в себя, придает силы для покорения новых и новых высот. Мы,

молодежь Узбекистана, живем в стране, где созданы все условия для полного раскрытия талантов и потенциала человека, осуществления его самых сокровенных надежд и чаяний. Президент нашей страны Ислам Каримов проявляет постоянное внимание и заботу о воспитании молодежи гармонично развитыми личностями. Мы в свою очередь должны оправдывать такое доверие, внести свой вклад в преумножение мировой славы нашей Родины.

Мужество наших боксеров укрепило во мне это желание. Я приложу все усилия для того, чтобы в будущем, как и наши славные боксеры, внести свой вклад в прославление нашей страны во всем мире.

Кобуллаж БОБОЖОНОВ, учащийся Андижанского спортивного колледжа олимпийского резерва: - Победа чемпиона Олимпийских игр по боксу Мухаммад-кадира Абдуллаева вызвала во мне интерес к этому виду

**ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ЗАКУПКЕ НР/SH/09/02 UZ**

**МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ**

**ЗАКУПКА АВТОМАШИН И КОМПЛЕКТОВ ОБОРУДОВАНИЯ, ПРИБОРОВ И ИНСТРУМЕНТОВ**

1. Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице Совместного бюро реализации проектов «Здоровье-2» и «Укрепление здоровья женщин и детей» (далее СБРП) приглашает принять участие в конкурсной закупке (шопинге) на поставку следующих товаров:

№ Поз.	Описание товаров	Кол-во	Ед. изм.
1.	Грузопассажирский фургон	5	шт.
2.	Бензогенератор	5	шт.
3.	Перфоратор с набором буров	5	наборов
4.	Дрель с набором сверл	5	наборов
5.	Углошлифовальная машина (болгарка)	5	шт.
6.	Сварочный аппарат в комплекте	5	комплектов
7.	Комплект для газосварочных работ	5	комплектов
8.	Мини-компрессор	5	шт.
9.	Стабилизатор напряжения	5	шт.
10.	Набор электромонтажника	5	наборов
11.	Набор метчиков и плашек	5	наборов
12.	Набор слесарный	5	наборов
13.	Набор для выполнения паяльных работ в электротехнике	5	наборов
14.	Набор тисков слесарных	5	наборов
15.	Электроточило портативное	5	шт.
16.	Генератор кардиосигналов	5	шт.
17.	Осциллограф портативный	10	шт.
18.	Мультиметр цифровой (тестер)	20	шт.
19.	Шурупверт	5	шт.

2. Оценка конкурсных предложений и присуждение контрактов будут проводиться по каждой позиции. Контракты будут присуждены поставщикам, предлагающим самую низкую стоимость позиции при условии технического соответствия заявленного товара.

3. Заинтересованные участники конкурса могут получить дополнительную документацию (без оплаты) с подробным техническим описанием товара и условиями конкурса по указанному ниже адресу. Конкурсные предложения принимаются до 18.00 (время ташкентское) 20 октября 2009 года по адресу:

**Совместное бюро реализации проектов «Здоровье-2» и «Укрепление здоровья женщин и детей».**  
Исполнительный директор г-н Д.А.Джабриев.  
100007, Ташкент, ул. Паркентская, 51.  
Телефоны/факсы: (+998 71) 268-17-29, 268-25-39.  
E-mail: office@jpb.uz

# Стадион Открытый футбол пока не по силам

Даже после двух поражений у нашей молодежной сборной остаются шансы попасть в число шестнадцати сильнейших команд планеты

**Египет. Исмоилия. Чемпионат мира по футболу среди молодежи. Группа "Д". Второй тур. Узбекистан - Уругвай - 0:3, Гана - Англия - 4:0.**

На матч с уругвайцами главный тренер выставил двух нападающих - Ивана Нагаева из бекабадского "Металлурга" и легионера Даврона Мирзаева, выступающего за "Рубин" из Казани. При такой тактической расстановке футболистов, по мнению, ставка делалась на атакующие действия. Однако известно: каждая команда играет так, как позволяет противник.

Замысел главного тренера узбекистанцев не суждено было сбыться. С первых же минут сборная Уругвая, которая накануне обыграла англичан (1:0), захватила инициативу и не давала ее до финального свистка.

Земляки буквально голову не могли поднять, чтобы оглядеться и принять правильные решения - таким плотным оказался прессинг по всему полю. Атаки накатывались волнами, одна за другой. Наши ребята не успевали и вынуждены были мелкими фолами останавливать напор уругвайцев. Три желтые карточки, удаление на 29-й минуте защитника Гулома Урунова из "Пахтакора" и один пропущенный мяч - итог отчаянной борьбы в первом тайме.

Голов могло быть больше - дважды выручала штанга, столько же раз - планка, еще трижды отменное мастерство продемонстрировал вратарь мубарекского "Машгала" Санжар Кувватов.

Во втором тайме последовала знаковая замена нападающего на игрока обороны. Необходимо удержать минимальный счет, чтобы в дальнейшем с третьей позиции в подгруппе,

если повезет, выйти в плей-офф. Такова, видимо, была логика действий наставника. Но сложно, играя в меньшинстве целый час, оставить "сухими" ворота. Пропустили еще два гола.

Но лучик надежды блеснул, когда стало известно, что сборная Англии с еще более разгромным результатом уступила другому фавориту молодежного мундиала - команде Ганы.

Теперь все решится в заключительной встрече группового турнира с ронадальскими футболистами. Правда, в рядах узбекистанцев не будет нескольких ведущих игроков из-за перебора желтых карточек предупреждений.

**Тимур Низаев.**  
Обозреватель "Правды Востока".

**Положение команд после двух туров**

Сборные	В	Н	П	М	О
1. Гана	2	0	0	6:1	6
2. Уругвай	2	0	0	4:0	6
3. Узбекистан	0	0	2	1:5	0
4. Англия	0	0	2	0:5	0

Следующий номер "ПВ" выйдет 3 октября

Коллектив факультета журналистики Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека выражает оболеознания старшему преподавателю кафедры "Связи с общественностью и реклама" О.В.Карташевой в связи с кончиной отца

**КАРТАШЕВА**  
Вячеслава Викторовича.

Коллективы республиканских школ высшего спортивного мастерства по водным видам спорта, по зимним и сложным техническим видам спорта Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан выражают глубокие оболеознания директору РШВСМ по водным видам спорта В.Б.Хусанову и его семье в связи с кончиной жены

**ХУСАНОВОЙ**  
Евгении Михайловны.

**ПРАВДА ВОСТОКА** Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов

Бухара (365) 524-70-84 Навои (436) 228-68-73 Самарканд (366) 231-10-72 Фергана (373) 224-26-85  
Джизак (372) 226-36-51 Наманган (369) 233-24-47 Термез (376) 227-28-68 Карши (375) 221-36-81

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32. Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-36-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@doda.uz

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Материалы, опубликованные под знаком П., печатаются на коммерческой основе. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98. Ком. 444.

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный. Формат А3, бумага 2 в.л. Цена подписки в месяц по тарифу 21.00. Цена подписки в квартал по тарифу 53.00. Итого по УЗЛ: 23.30

Информационная поддержка - UzPAK, UzPAK Т. 114-63-41, 114-63-42. E-mail - info@uzpak.uz

Депутатский редактор - А.Ализов. Корректор - М.Шагеева. Депутатский редактор - Р.Исламов. Оператор 99М - А.Пушнев.

Тираж 11233 экз. Заказ Г-904

ISSN 2010-6963 Индекс 178 Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 11233 экз. Заказ Г-904 1 2 3 5